

# 自治区各族各界庆祝中国共产党成立100周年座谈会召开

## 深入贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神

### 在全面建设社会主义现代化西藏新的赶考路上书写新篇章

吴英杰讲话 洛桑江村主持 齐扎拉庄严 严金海出席

商报讯(西藏日报记者 蒋翠莲 常川)6日,自治区各族各界庆祝中国共产党成立100周年座谈会在拉萨召开,回顾党的光辉历史,讴歌党的丰功伟绩,动员各族各界人民满怀信心朝着全面建设社会主义现代化西藏、谱写好中华民族伟大复兴中国梦西藏篇章奋勇前进。区委书记吴英杰出席并讲话,他强调,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不忘初心、牢记使命,守正创新、扎实工作,团结带领全区人民在全面建设社会主义现代化西藏新的赶考路上书写新篇章。

区党委副书记、自治区人大常委会主任洛桑江村主持会议;区党委副书记、自治区主席齐扎拉,区党委常务副书记、自治区政协党组书记庄严,区党委副书记严金海,区党委常委旦科、姜杰、何文浩、白玛旺堆、刘江、王卫东、陈永奇、汪海洲和自治区老领导列确、巴桑出席。

座谈会上,齐扎拉传达了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。各族各界代表立足岗位实际,结合自身体会,畅谈了和平解放70年来我们党为西藏各族群众生活带来的翻天覆地的变化,表达了对党的敬爱感恩之情。

吴英杰在讲话中首先代表自治区党委,

向辛勤工作在全区各条战线上的共产党员以及老党员致以真挚的感谢,向全区各族干部群众、驻藏部队官兵、各人民团体和广大统战爱国人士致以崇高的敬意,向关心支持西藏工作的海外藏胞、外国友人致以诚挚的问候。

吴英杰指出,习近平总书记“七一”重要讲话,是一篇马克思主义纲领性文献,是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命的政治宣言,是我们党团结带领人民以史为鉴、开创未来的行动指南。我们要学习宣传贯彻好习近平总书记“七一”重要讲话精神,深入领会这一重要讲话的重大意义,深入领会全面建成小康社会的历史性成就,深入领会中国共产党带领人民不懈奋斗的光辉历程,深入领会中国共产党为国家和民族作出的伟大贡献,深入领会伟大建党精神的深刻内涵和时代价值,深入领会以史为鉴、开创未来的根本要求,深入领会习近平总书记代表党中央发出的伟大号召,特别是要从西藏短短70年跨越上千年的历史巨变中,深刻认识没有中国共产党就没有新中国,就没有中国特色社会主义,就没有社会主义新西藏,更没有西藏人民今天的幸福生活,不断增强对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对实现中华民族伟大复兴的信心,奋力开创新时代西藏长治久安和高质量发展的新局面。

吴英杰强调,要坚持把学习宣传习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,与学习习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会及中央第七次西藏工作座谈会精神结合起来,与学习总书记关于西藏工作的重要论述和新时代党的治藏方略结合起来,原原本本学、深入思考学、联系实际学,切实把学习成效更好转化为做好工作的思路举措。要统筹运用好各类传统媒体和新媒体平台,坚持领导干部带头,发挥广大党员、干部、农牧民宣讲员的作用,深入宣传习近平总书记“七一”重要讲话精神,深入宣传党的百年光辉历程和取得的辉煌成就,深入宣传和平解放以来特别是党的十八大以来,在总书记和党中央关心关怀下西藏经济社会发生的翻天覆地的变化,确保入脑入心、人人皆知。要不断加强党的领导,充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,把党的领导贯穿到西藏工作的各方面、全过程。要牢记“江山就是人民、人民就是江山”,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,践行以人民为中心的发展思想,始终同人民想在一起、干在一起,不断密切党同人民群众的血肉联系。要坚持以党的政治建设为统领,严肃党内政治生活,树立正确选人用人导向,加强基层党组织建设,引导党员干部不断提高政治判断力、政

治领悟力、政治执行力,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要以永远在路上的政治自觉推动全面从严治党,不断巩固反腐败斗争压倒性胜利。

吴英杰强调,对党的百年华诞最好的庆祝就是创造新的历史,对总书记重要讲话最好的学习就是办好自己的事。要以中央第七次西藏工作座谈会精神为“纲”和“魂”,坚持不懈维护社会大局和谐稳定,坚持不懈推进经济社会高质量发展,坚持不懈铸牢中华民族共同体意识,坚持不懈引导宗教与社会主义社会相适应,坚持不懈建设美丽西藏,坚持不懈维护边疆巩固边境安全,奋力建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏。

座谈会以电视电话会议形式召开,拉萨市设主会场,各市委、自治区人民政府驻内地各办事处、西藏民族大学、西藏农牧学院设分会场。自治区人大、政府、政协省级领导同志,自治区高级人民法院院长、自治区人民检察院检察长,西藏军区、武警西藏总队、空军拉萨基地主要负责同志,在拉萨的离退休省级领导同志,以及区(中)直部门和单位主要负责同志参加主会场会议。尼泊尔驻拉萨总领事纳瓦拉杰·达卡也应邀参加会议。

参加会议的还有各族各界、各行各业和基层先进模范代表。

## 我区2021年下半年女兵征集工作已全面展开

### 报名时间截止到8月15日

近日,记者从自治区征兵办了解到,2021年下半年女兵征集工作已全面展开。6月26日,全国征兵网女兵报名通道正式开启,我区与全国同步启动下半年女兵征集工作,有参军意向的适龄青年可登录全国征兵网(<https://www.gfbzb.gov.cn/>)应征报名。据悉,下半年女兵网上应征报名时间为6月26日至8月15日,报名对象为年满18周岁至22周岁的普通高中应届毕业生和普通高等学校全日制应届毕业生及在校生。 文/图 记者 央金卓玛

记者了解到,女兵优先征集对象为烈士子女或同胞姐妹,因公牺牲军人子女或同胞姐妹,病故军人子女或同胞姐妹,现役军人子女,本人自愿应征并符合条件的,优先征集。女兵报名流程包含网上报名、初审初检、体检政考、综合素质评、预定新兵、役前教育、批准入伍7项内容。

应征女青年网上报名截止后,系统对其学籍及高考原始总分进行自动审核,并以适龄青年选择的应征所在的省、自治区、直辖市为单位,按照其高考分数在生源地的相对排名情况,择优选择数倍征集任务数的报名女青年作为网上初选预征对象。系统初选完成后,应征女青年可登录报名系统查看审核结果,审核通过的打印《应征女青年网上报名审核表》。符合国家学费资助条件的,同时还应下载打印《高校学生应征入伍学费补偿国家助学贷款代偿申请表》并交学

校学生资助管理部门审核。

此外,目前,我区下半年男兵网上应征报名工作也在如火如荼开展中,男兵应征报名时间为4月1日至8月15日。男兵应征报名对象为高中(含中专、职高、技校)毕业及以上文化程度的青年(含高校在校生),年满18至22周岁;大专及以上文化程度的高校毕业生,年满18至24周岁;初中毕业文化程度青年,年满18至20周岁。

有参军意向的适龄青年可登录全国征兵网(<https://www.gfbzb.gov.cn/>),在首页右侧,可以看到应征报名(男兵)、应征报名(女兵)等选项,点击自己想要的内容即可。在全国征兵网上未注册过账号的,在页面上点击“注册”按钮去注册一个学信网账号后进行登录。注册学信网账号必须实名,一定要用真实姓名和身份证认真填写,兵役机关将对有效信息进行审核。

图为今年上半年自治区征兵办组织应征女青年进行体检。



## 西藏万舜实业有限公司征集供应商公告

西藏万舜实业有限公司隶属于西藏鲲鹏建设集团有限公司控股子公司。为加强原材料采购管理,建立健全采购制度,按照公开透明、充分竞争的原则,现西藏商报上发布西藏万舜实业有限公司征集供应商公告。

**一、征集材料范围:**木材、钢材、门窗、交安材料、五金机电、电线电缆、管材管件、水泥以及水泥制品、花岗岩石材、装饰装修材料、金属材料、建筑辅材、卫浴洁具、安防材料、消防材料、保温材料,土工材料,零星建材。(注:经营范围仅需满足以上范围中的一项经营项目,即可申请报名)

**二、数量、规格、材质:**(详见招标文件)

**三、资金来源:**企业自筹资金

**四、报名时间、地点:**2021年7月6日至2021年7月20日(节假日除外),每日10:00-12:30,15:30-18:00进行报名。

**报名资料:**公司介绍信或委托书、营业执照(副本)、开户许可证、法人身份证、授权委托人身份证、业绩合同盖鲜章。

**五、报名人资格条件:**

(1)具备《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定的条件;

(2)报名人具有征集材料项目相关营业范围(符合本次的招标经营范围);

(3)报名人参加政府采购活动前3年内在经营活动中没有重大违法记录的书面声明;

(4)报名人为有能力、有实力的生产商、经销商、供应商。

(5)本次招标不接受联合体投标。

(6)报名人注册资本不得少于50万元。

**六、报名方式**

**1、请确定报名的供应商在规定时间内将盖章的《确认函》扫描件发送至邮箱:**1029539440@qq.com。

**2、现场报名:**拉萨市金珠西路122号拉萨城投建设大厦2楼西藏万舜实业有限公司招标合约部进行报名。

**七、资格审查方式**

公开征集,各有意愿参与企业提交资料报名,由评审小组组织进行审核。

**八、通讯地址:**拉萨市金珠西路122号拉萨城投建设大厦2楼西藏万舜实业有限公司。

**联系人:**央金白珍

**联系电话:**18889015397

西藏万舜实业有限公司

2021年7月6日